
次の空欄を埋めなさい．

解答は，分数の場合には既約分数の形で，自然数の根号を含む場合には根号の中が最小の自然数となるような形で書きなさい．

半径１の円に内接する正ハ角形の８個の頂点から３点を選んで三角形を作るとき，もとの正ハ角形と１辺のみを共有する三角

形の面積は「ＴＦコまたは∩‾？‾コである．

（２）ａ，ゐを実数とする．３次方程式ｘ３十ａ２十政一２０＝Ｏがｚ＝２十ｆを解にもつとき，α＜‾‾‾ラ‾ ¬．ゐ

このとき，この方程式の実数解はｘ万＝「‾‾ヂコである．

（３）方程式，／ｉｉ］Ｊニ‾ｉ’十石二‾ｒ＝５の解はｘ＝［二五二口である．

＝「Ｔエコ」である．

（４）曲線ｃが媒介変数ｚを用いて，ｘ＝５ｃｏｓｚ，ｙ＝２ｓｉｎｚと表されているとき，曲線ｃの１＝言πに対応する点によ３ける接畔の

方程式はｙ＝（７ ’ ‾）十「‾‾ラ‾ ¬であり，法線の方程式はタ：＝卜‾テ‾‾」｜エ十 ∩‾５‾‾‾１であるいまた，この法線とｚ軸との

交点の座標はげ‾‾‾分‾¬，ｏ）である．

大小２個のさいころを同時に投げる．大きいさいころの出た目を１，小さいさいころの出た目を・とし，ｓ＝恚十之とおくＺ 跳

剛ｓの最大値はロツコ］でありべ＝［‾‾ｙ‾］｜となる確率は∩‾？‾¬である．またべの最小値は▽ゥニ］であり，

ｓ＝「スデコとなる確率は「Ｔヱコ」である．

（２）ｓ＝普となる｜確率は卜二ヰ¬でありづ＝讐｜となる確率は□ｊ□］である．

ヽ俤ｓ≦１となる確率は「‾キ‾コである．

（４）万ｓ万を既約分数として表したとき，分子が５となる確率はＴ‾ラ‾・］｜である
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圧 パ こ つ い て の 恒 等 式

・ ＝ １ ＋ χ ＋ ？ ＋

１ - ズ

乱 ＝ １ - χ ＋ ズ ２ ＋

い ∩
１ - ズ ’

□ □
１ ＋ Ｘ ’

☆。三斗、言ス⊇）
が 成 り 立 つ ． ０ ≦ ｚ ≦ 言 の と き ， １ ≦

１

エ ー χ ２
≦言であるから

ｏｊ☆＋三一２（１＋ｊ十卜う口）ｊｌロラコ

が成り立つ．また，０くα≦１のとき

万（ＴＴ士＋士）血＝１・ｇ「‾‾ごコ，

万（１＋．匹ト‾ラ‾コ）ｄュ，＝α＋ぞ・＋∩‾Ｆ‾］

が 成 り 立 つ ． し た が っ て

ｏｉｋ，ｄ‾‾‾」ｆコー２（。＋で＋「‾」ニ‾‾１）ぶ｜［コ仁］…①

となるにヱニ］＝２を満たすのはα＝「‾‾７」‾‾‾１のときである．α＝「ニ［Ｔ］を①に代入すると

ｏ≦万沁ｇ２二卜ニドコ三才∩‾ラ‾コ

となり，誤差が（）Ｊ）１０１以下のｌｏｇ／２１の近似値口ニギコ］が求められた．
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